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Narrativa

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora.
MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE
VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária
Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO
ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON
CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as formalidades legais, com os
trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal” dando início ao
expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na presença dele”
declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão anterior em
aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram
entrada na ordem do dia: Indicação Nº 078 e 079/2023 – Ver. Haroldo Escobar Franco; Projeto de Lei
013 e 014/2023 – Poder Executivo; Parecer do projeto de Lei 013 e 014/2023 – Assessoria Jurídica;
Parecer ao projeto de Lei 013 e 014/2023 – Comissões Permanentes da Casa (CCJRF E CFO). Após a
leitura dos Documentos que deram entrada no pequeno expediente, a senhora presidente colocou os
Projetos pautados em aprovação, sendo os mesmos aprovados na íntegra por todos os vereadores. Após
isso e na sequência a nobre Presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles
Gabriel Leite Ibanes, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal
Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar
Solaliendres, a possibilidade de manutenção da iluminação pública com mais frequência em nosso
Município e Alto Caracol. O nobre vereador propõe a possibilidade de ser feita a cada quinzena ou uma
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vez ao mês, visto que as lâmpadas estão apresentando defeito e/ou queimando frequentemente, deixando
várias regiões escura e causando transtornos aos moradores. Ainda do mesmo nobre vereador Sr. Talles
G. Leite Ibanes, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr.
Carlos Humberto Pagliosa, reforço de pedido já feito anteriormente na data de 25 de outubro de 2021,
referente a construção de uma cobertura no local onde as crianças/alunos embarcam no transporte
escolar, especificamente atrás do CEIM. A referida solicitação é de extrema importância, para protege-
las do sol, chuva e frio, principalmente agora nessa época chuvosa e fria. Do nobre vereador Sr. Ronison
Centurião Pereira, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr.
Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras, Sr. Honorato Ovelar
Solaliendres, a possibilidade de estar equipando os motoristas que realizam serviços com maquinários,
caminhões e transporte escolar do nosso Município com rádio amador. A referida solicitação se faz
necessária como forma de prevenção, pois o radioamadorismo é uma prática pioneira nas
telecomunicações e não perdeu o seu valor mesmo com o avanço da tecnologia, visto que ele aumenta o
alcance de comunicação, principalmente em lugares de difícil onde o sinal de celular não chega. Após
isso- e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a excelentíssima
Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a presente
ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do
Sul, 13 de junho de 2023.
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